

新闻点睛



1. 雅昌携精美艺术品亮相第九届北京文博会

第九届中国北京国际文化创意产业博览会（简称北京文博会）于2014年12月11日—14日在北京中国国际展览中心举办。展会期间，雅昌带着全新的企业形象及产品组合与广大观众见面，方寸间即可领略雅昌为您传递的“艺术之美”。

点睛：

雅昌艺术印刷坚守“工匠精神”

作为雅昌基础艺术服务领域的两大特色之一的雅昌艺术印刷，坚守传承千年的“工匠精神”，以匠人之心精心打磨每一本书籍，从设计到制作无不精工细刻，力求为每一本书籍赋予艺术的灵魂。

雅昌艺术品让艺术珍品走进百姓生活

雅昌艺术品是雅昌悉心经营多年的一项为满足艺术爱好者需求的产品，

相继推出瓷意、布意、纸意、木意、晶意、雅集云笺、丝锦等十几个系列艺术品，实现了“让殿堂级艺术珍品走进百姓生活”。

雅昌影像展现影像艺术独特之美

雅昌影像以“传承历史 记录现在 触摸未来”为主题的系列精美影像艺术品充分展现了影像艺术的独到之美，不仅内容题材丰富，产品形态也是多种多样，承载着深厚的中国传统文化底蕴，让人叹为观止，过去、现在、未来交织，传统和现代辉映，涵盖了影像艺术的框画、合集、明信片、卷轴等多种产品形态，均以不同的方式进入到大众的生活当中，带来全方位的艺术体验。

2. 用影像的力量保护野生动物——大鸨

2015年1月10日，雅昌影像在雅昌艺术中心举办了一场“大鸨之美”的主题影展，影展上以反映国家一类濒危保护鸟类“大鸨”的生命轨迹为主线，向公众讲述大鸨的故事，用影像的力量唤起更多人以实际行动参与到野生动物保护中来。

点睛：

保护珍贵鸟类——大鸨

大鸨是鹤形目鸨科的大型地栖鸟类，是国家一级保护动物，属世界濒危物种。它们，是比大熊猫更珍贵的保护鸟类，如今却在不为人知的角落里走向灭亡。摄影师拍摄艰难，留下这一珍贵物种的影像也是非

常难得。雅昌影像希望把摄影师拍摄的大鸨之美、自然之美展现给大众，让更多普通大众了解大鸨的生存境遇，一起参与到保护珍稀野生动物的行动中来。

“抢救大鸨”义卖募集保卫战已经打响

“大鸨之美”影像艺术品在雅昌影像天猫商城和京东旗舰店上线，慈善收入将全部捐助用于“生态摄影师野保联盟”首个野保项目“抢救大鸨行动”中。雅昌影像希望通过此举为生态摄影师以及野生动物保护志愿者提供更好的支持，帮助北方神鸟大鸨尽早告别盗猎和栖息地破坏的威胁。



3. 万捷董事长出席 2015 中国文化艺术基金会峰会

2015年1月31日，2015中国文化艺术基金会峰会“艺术公益与艺术资助”于中国美术馆举行，会议由中华人民共和国文化部艺术司担任指导机构，北京市文化局、中国美术馆为支持单位，北京当代艺术基金会(BCAF)主办，中国基金会中心网、ARTSPY艺术眼协办。

点睛：

众嘉宾畅所欲言 推进基金会发展

万捷董事长与阳光媒体集团、阳光文化基金会主席杨澜，基金会中心网总裁程刚，新世纪当代艺术基金会执行理事长楠楠，北京当代艺术基金会理事长崔峤共同参与议题讨论。大家一致认为，公益性基金会

怀有的不只是一颗善心，也不是把钱花出去就可以，而是要以科学管理机制建立长期的规划和目标。

万捷董事长积极参与议题讨论

万捷董事长以《现代基金会管理机制助力传统文博机构发展》为题做了讨论发言，并针对故宫文物保护基金会做了重点介绍。万捷董事长指出，故宫文物保护基金会是国内首家国家级博物馆成立的非公募基金会，其宗旨是为维护和扩大故宫博物院藏品和建筑；为故宫博物院学术研究和公众服务提供支持；扩大故宫博物院国内国际影响力。此外，还介绍了雅昌文化基金的情况，并强调，未来跨平台、多方位的基金会间的合作应该成为主流。





4. 首届摄影艺术展评审会在雅昌隆重举行

首届雅昌杯深圳企业家摄影协会摄影艺术展评审会于2015年2月9日在雅昌（北京）艺术中心举办。中国文联副主席李前光、中国摄影家协会顾问朱宪民和王玉文、中国摄影家协会副主席李舸、深圳企业家摄影协会执行主席兼秘书长王琛等20多位摄影艺术家以及雅昌文化集团董事长万捷出席了此次评审会。

点睛：

作品时代特征明显、反映社会主流状态

首届雅昌杯深圳企业家摄影协会摄影艺术展由深圳企业家摄影协会主办，由雅昌文化集团和深圳市福田区摄影家协会协办，征集作品将镜头对准社会主流状态，作品具有时代特征。由国家级专家组成的评审团对六类题材的摄影作品进行了评选，分别评出金奖1名、银奖3名、铜奖5名，以及优秀奖10名。

与权威专家、艺术机构合作推广摄影艺术

评审活动中，雅昌文化集团与深圳企业家摄影协会、中国摄影出版社等艺术机构，以及摄影艺术家等在摄影艺术品开发、摄影艺术图书出版等方面达成合作共识，充分发挥各自在艺术领域的资源优势，共同致力于摄影艺术的传播、推广。

与摄影艺术家合作传摄影之美

中国摄影家协会顾问朱宪民和王玉文、中国摄影家协会副主席李舸、深圳企业家摄影协会执行主席吴建斌、深圳企业家摄影协会副主席丁福源等五位享誉国内外的资深摄影艺术家签约雅昌影像，共同实现摄影艺术家的授权作品衍生开发，让影像艺术之美走进大众生活，提升人们的生活品质。